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        Slam Din dragoste  pentru Layken vol.1 de Colleen Hoover descarcă top cele mai bune cărți romantice online gratis .PDF 
      Autoarea de bestselleruri Colleen Hoover ne vorbește despre suferința tulburătoare a unei familii sfîșiate de tragedie și legăturile complicate pe care aceasta le naște între doi îndrăgostiți.
     După moartea neașteptată a tatălui ei, Layken, de optsprezece ani, rămane singurul punct de sprijin atît pentru mama sa, cît și pentru fratele ei mai mic. Aparent, ea este puternică și plina de viață, dar, în sinea ei, simte cum își pierde speranța pe zi ce trece.
    Apariția unui tînăr schimbă totul. Mutîndu-se în celalalt capăt al țării, Layken face cunoștință cu vecinul ei, de douazeci și unu de ani, care are o pasiune uimitoare pentru poezia slam. In doar cateva zile, între ei se infiripă sentimente puternice și, în sufletul lui Layken, speranța prinde un nou contur. 
    Dar, dupa o primă întîlnire plină de trăiri intense, soarta îi lovește în plin, cînd o dezvăluire șocantă pune capăt noii lor relații. Interacțiunile zilnice devin insuportabile, în timp ce ei se străduiesc să găsească un echilibru între sentimentele ce ii unesc și secretele ce îi despart.




I’m as nowhere as I can be, Could you add some somewhere to me?
— THE AVETT BROTHERS, SAUNA Încarc împreună cu Kel ultimele două cutii în camioneta U-Haul2 . Închid uşa şi trag zăvorul peste optsprezece ani de amintiri, toate incluzându-l pe tata. Au trecut şase luni de când s-a stins. Suficient de mult timp încât fratele meu de nouă ani, Kel, să nu mai plângă de fiecare dată când vorbim despre el, dar destul de recent cât să ne confruntăm cu greutăţile financiare care apar într-o familie cu un singur părinte. O familie care nu-şi mai permite să rămână în Texas, singurul cămin pe care l-a avut vreodată.  
— Lake3 , nu mai gândi aşa negativ, spune mama, întinzându-mi cheile casei. Cred c-o să iubeşti statul Michigan. Nu-mi foloseşte niciodată numele întreg. Ea şi tata s-au contrazis timp de nouă luni în legătură cu numele pe care aveau să mi-l dea. Ei îi plăcea numele Layla, după o melodie a lui Eric Clapton. Lui tata îi plăcea numele Kennedy, după un Kennedy.
— Nu contează care Kennedy, spunea el. Li iubesc pe toţi! Aveam aproape trei zile când spitalul i-a forţat, într-un final, să se decidă. Au hotărât să ia primele trei litere din ambele nume şi să-mi spună Layken, dar niciunul dintre ei nu m-a strigat vreodată aşa. Îi imit tonul mamei.
— Mamă, nu mai gândi aşa pozitiv! O să urăsc statul Michigan. Mama a avut întotdeauna abilitatea de a ţine o întreagă morală dintr-o singură privire. Îmi încasez privirea. Urc treptele şi intru în casă pentru turul final, înainte de a încuia uşa pentru ultima oară. Toate camerele sunt înfiorător de goale. Nu mi se pare că străbat aceeaşi casă în care am locuit încă din ziua în care m-am născut. În ultimele şase luni am trecut printr-un vârtej de sentimente, toate neplăcute.
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